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Une spécialiste de la littérature jeunesse

Née en 1973, Sophie Van der Linden vit à Conflans-Sainte-Honorine. Elle a publié des ouvrages de référence  et de critique sur la littérature pour la jeunesse, dont elle est spécialiste. Sur son blog http://www.svdl.fr/svdl/ elle publie des critiques ou des articles sur le sujet.et nous fait dé »couvrir l’actualité dans ce domaine. Elle participe à de nombreux jurys et notamment au salon de littérature jeunesse de Montreuil. 

Si vous avez un cadeau à faire pour un enfant foncez vous aurez des idées !

Sophie Ven der Linden est  également formatrice dans ce domaine. 

Mais elle est aussi rédactrice en chef d’une revue spécialisée Hors Cadres, qui est un observatoire de l’album et des littératures graphiques. 
http://www.revue-horscadres.com/hors-cadres-intro.swf 

Une romancière qui débute
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LA
FABRIQUE
DU MONDE.

— Sophie Van der Linden





Son 1er roman La fabrique du monde raconte l’histoire de Mei une jeune ouvrière chinoise de 17 ans qui vit, dort et travaille dans son usine. Elle rêve aussi.Confrontant un souffle romantique à l’âpre réalité, La Fabrique du monde est une plongée intime dans un esprit qui s’éveille à l’amour, à la vie et s’autorise, non sans dommage, une perception de son individualité.

« Et je me vois là, dans tout ça. Une petite chinoise de dix-sept ans, une paysanne, partie à l’usine parce que son grand frère entrait à l’université. Quantité des plus négligeables, petite abeille laborieuse prise au piège de sa ruche. Enfermée là pour une éternité. »
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Son deuxième Roman, L’incertitude de l’Aube est sorti en septembre 2014 lors de la rentrée littéraire.

Le roman débute le jour de la Rentrée, à Beslan, Anushka est heureuse. Elle court avec Miléna, sa meilleure amie, sur le chemin de l’école. A peine arrivée, elle se retrouve prise au piège dans le gymnase. Ils seront plusieurs centaines d’enfants, prisonniers de terroristes tchétchènes. C’était il y a dix ans.

D’un bout à l’autre de ce roman émouvant, le lecteur va suivre les pensées d’Anushka, qui égrène les souvenirs. Progressivement, avec la faim et la soif, avec la peur, la conscience de la jeune fille va glisser dans un imaginaire qui se substitue au réel.

Roman poétique et grave, L’Incertitude de l’aube est un hommage à l’enfance.
Interview intéressante de Sophie van der Linden sur son livre RFI : 
L’auteur répond aux questions suivantes :

Pourquoi avoir écrit sur ce sujet ?

Pourquoi le narrateur est une fillette de 10 ans ?

L’imaginaire de l’enfant est-il nécessaire pour respirer dans cette réalité brute ? 

Qu’est ce qui a été le plus dur à écrire ?
http://www.rfi.fr/emission/20140902-sophie-van-der-linden-auteure-incertitude-aube/
Interview video la Fringale littéraire : un roman poétique et grave
http://www.lafringaleculturelle.com/Un-roman-poetique-et-grave_a1746.html
Ils en parlent
·  « L’Incertitude de l’aube est un texte magnifique, brûlant d’humanité. Alors que la distance géographique et les médias peuvent banaliser un tel drame, la force de la littérature est de lui redonner toute sa puissante réalité. »

Frédérique Franco, Librairie Le Goût des mots (Mortagne-au-Perche). Page des Libraires.
Et vous vous en diriez quoi ? 

(envoyez vos avis sur cdilangevinahoo.fr)
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