



LE VOYAGE DE CHIHIRO

« Le voyage de Chihiro » est un film d’animation japonais écrit et réalisé par Hayao MIYAZAKI et produit par le studio Ghibli en 2001.
 Le film raconte l'histoire de Chihiro, une fillette de dix ans qui, alors qu'elle se rend en famille vers sa nouvelle maison, entre dans un univers fantastique rempli d’esprits. Après la transformation de ses parents en porcs par la sorcière Yubaba, Chihiro prend un emploi dans l'établissement de bains de Yubaba pour retrouver ses parents et le monde humain.
[bookmark: _GoBack] Nous avons eu l’opportunité de visionner ce film grâce au programme « Lycéens au cinéma » mis en place dans notre établissement. Le directeur du cinéma « Le Capitole », situé à Suresnes, qui se nomme Mr Eric JOLIVALT nous a très bien accueillis. 
Pour être honnête au début nous n’accrochions pas vraiment avec l’histoire mais après quelques minutes le film nous a totalement captivés. Nous avons trouvé l’histoire très intéressante malgré certains moments qui nous paraissaient flou comme l’arrivée du « Spectre » ou certains moments dans l’institut de Yubaba. Chihiro nous a impressionnés avec sa détermination et son mental, on n’aurait vraiment pas cru qu’elle avait qu’une dizaine d’année. Nous conseillons donc vraiment ce film, il faut l’avoir vu au moins une fois dans sa vie. On peut considérer ce chef d’œuvre comme un film culte.



